

郑事

昨晨,雅宝家具生产车间失火,消防车来之前开展自救 工人架梯传递水桶接力灭火

车间过火面积100平方米,火灾原因正在调查



因为火灾,早班工人被拒绝进入厂区

工人架梯子传递水桶灭火

昨晨5时40分许,文治路与鼎瑞街交叉口西北角河南省雅宝家具有限公司厂区内突然冒出火苗。

浓烟透过三层厂房的玻璃向外滚滚而出,很快将生产车间部分外墙熏黑,而500米外也可见到冲天的黑烟。

“我们要下夜班的,要出去了着了火。”现场救火的工人称,三楼生产车间失火时,还有

10多名工人没有离开,由于车间内易燃物品较多,他们掂起灭火器跑向车间,但未能将大火扑灭。

厂方拨打119求救后,几名工人又在失火的生产车间外架起梯子,工人接力将一桶桶水传递到靠近着火点的高处。

现场工人称,着火的车间内存放有半成品家具和床垫,而其他位置还存放着油漆,火起后烟尘弥漫,无法确定油漆是否也被引燃。

管委会称过火面积100平方米

由于刮风降温,火借风势很快蔓延至邻近的小屋,赶到现场的消防人员将灭火用的泡沫直接射入三层着火点,又将水枪调至失火车间内部和北侧窗外夹击。

至7时25分将失火车间内的明火基本扑灭,随后为防止车间积存的木材等易燃物死灰复燃,又对过火区域进行降温控制。

记者注意到,雅宝家具生

产车间一楼还存放着大量板材,而一楼和厂区空地上也有部分木材和纸板,事故发生后厂方保安及巡防队员疏散现场人员,把守住东门和南门对外称“只准出不准进”,拒绝早班工人及送货车辆进厂。

8时许,管城区金岱产业集聚区管委会向记者出具了关于本次火灾的情况说明,“此次过火面积100平方米,未出现人员伤亡,火灾具体原因正在调查中”。
线索提供 辛女士(稿费50元)

昨晨,文治路河南省雅宝家具有限公司生产车间半成品及床垫等物品突然失火,工人用光灭火器仍未能控制火势,拨打119后又在着火点外架起梯子传递水桶接力灭火。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



工人架梯子递水桶接力灭火

■ 围观

春节红包都去哪儿了?

本周是全国大学生们返校开学的第一周,带着春节压岁钱和新学期生活费的他们会如何安置每年这笔额外的“小金库”? 郑州晚报记者 何涛 整理

生活用品>教育开支>社交聚会

来自社交网站人人网的一份在线调研结果显示,开学第一周,学生们把钱主要花在了生活用品、教育资料和朋友聚会上,其中近1/3的花销集中在日常生活用品的添置和校园饭卡水卡洗澡卡的充值上,有5.6%的同学言而有信选择用压岁钱“还钱”。

人人网大学生行为研究小组负责人分析,寒假过后的春季学期,大学生们在开学的头两个星期,需要快速把生活状态从“放假”切换到校园生活中去,他们在压岁钱的使用和分配上相对理性;而在校群居生活使得同学间的请客交际成了另一个刚需。

大学生更喜欢现金购买

大学生们日常消费是更倾向于网购还是在实体店现金购买呢?据人人网本次的话题投票统计,只有36%的学生倾向网络消费,而六成学生仍然倾向于现金购买。

人人网大学生行为研究小组负责人解释道:“首先,大学生采购的物品主要集中在日用品、书籍等生活及教育资料,到学校内部超市或书店购买比较方便快捷;其次,大学生除上课外拥有大量的空余时间,也比较愿意结伴去实体店、大卖场逛逛再挑选对比;最后,大学生倾向于选择大卖场、批发市场等相对实惠的购物场所,所以网购产品价格的优势并不明显。”

七成大学生关注互联网金融产品

此次调查发现,互联网金融也受到学生们关注。在人人网上已经有1500余人参与了多选投票,“如果你有余钱,会选择怎么理财?”71%的学生选择把钱存在余额宝等互联网金融理财产品,17%的学生选择炒股,9%的学生按老习惯存入银行,而20%的学生直言没有积蓄可以理财。

记者通过人人网联系到30名参与本次调研的学生,其中有20余名正在使用支付宝的余额宝,5名同学同时使用余额宝和微信推出的理财通,而百度以及网易理财产品没有人使用。

学生们反馈选择余额宝的原因是,它和支付宝相互连通,不需重新开设账号,使用起来较为方便快捷,而且比较信任支付宝的安全保护。学生们尝试微信推出的理财通的原因是其较高的收益率,一部分用户对安全性略有担忧。

而那些没财可理的学生们生活费哪儿去了呢?“哥有女朋友了,哎,你懂的!”成为他们笑而不语默默投中的选项。

天然气管道被挖断 开挖掘机的闯祸后蹿了 受损管道昨日中午已修好

市民来电称,丰庆路与北环交叉口东南角,一名挖掘机手不慎挖断通往路东小区的天然气管道,导致大量燃气喷出。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

挖掘机手闯祸后逃之夭夭

事发昨日上午9点40分左右。记者赶到现场,距离事发地100米就能闻到刺鼻的气味。路口东南角工地现场能听到“哧哧”声。

进入现场,一台挖掘机铲头下正喷出天然气。

市民刘先生当时正好路过事发现场,他介绍喷气时挖掘机就停在现在的位置,但驾驶员不见踪影。

事发工地没有按规定张贴公示牌,周围市民也不清楚施工具体情况。现场一施工工人说属市政部门道路拓宽工程。挖掘机手挖土时不小心挖断了1米多深的燃气管道,闯祸后便不知去向。



丰庆路上被挖掘机挖断的燃气管道

燃气管道已抢修好

郑州华润燃气公司工作人员随后赶到现场,设置警戒线,并设法关闭阀门。

在关闭丰庆路博颂路口天然气管阀门时出现了一点小插曲。该路口窨井盖上停了一辆红色的标致轿车,车主还拉有

手刹。三四名工人推车,车子纹丝不动。附近市民和丰庆路巡防队员加入其中,八九人一起用力,抬离轿车,抢修人员得以下井施救。

燃气公司现场工作人员介绍,负责这一段施工的项目部,

施工时并没与他们取得联系。

事发后燃气公司积极抢修,昨日中午燃气管道已抢修好,小区供气恢复正常。

另据了解,此次事故没有造成人员伤亡。

线索提供 李四信(稿费50元)